

動物看護コアテキスト第3版 第4巻 臨床動物看護学 I 第2刷 正誤表

以下の通り、本書に誤りがございました。訂正の上ご利用いただきますようお願いいたします。ご迷惑をおかけして申し訳ございません。

頁	箇所	誤	正
76	問題4	問題4全文	削除 (正しい肢は①、②で2つあるため)

ファームプレス
2022年11月1日現在